

校长丁金昌走访慰问 “韵味杭州”亚运会测试赛志愿者

5月29日下午，学校校长丁金昌、党委书记、副校长王敏、党委委员、学务部主任邬佳及学务部、校团委相关负责人赴杭州体育馆，走访慰问我校正在服务亚运会测试赛的预录用志愿者代表并开展座谈。亚组委志愿者部综合处处长、杭州市志愿者工作指导中心主任陈碧红，杭州市志愿者协会副秘书长毛立婧及亚组委相关负责人亲切慰问志愿者们。

丁金昌与志愿者代表开展了“校领导下午茶”座谈会。他代表学校向所有录用志愿者表示祝贺。他倾听了志愿者们的心声，深入了解了志愿者培训过程和颁奖工作的内容。他提出了三点希望，一是珍惜机会，虚心学习，把握杭州亚运会、亚残运会这个展现自我、绽放光彩的平台；二是刻苦训练，学以致用，在综合实践中充分运用专业技能，不断提升自身综合能力，以实际行动塑造职业素养；三是在杭州亚运会、亚残运会颁奖台前展现最好自我，努力保障杭州亚运会、亚残运会这一“国之大事、省之要事”。

陈碧红慰问志愿者，并肯定我校志愿者服



务工作，感谢大家为赛事圆满举办做出积极贡献。截至目前，我校志愿者已完成7场“韵味杭州”系列赛事颁奖服务。在后续系列赛事中

(团委)

杭州市钱塘区副区长马于惠一行调研我校

5月24日，杭州市钱塘区副区长马于惠来我校调研指导，区市场监管局副局长王卫锋、经信科技局党组成员李忠华、科学城管理办公室副主任韩翠华、经信科技局政策法规科科长许仲等人陪同调研。学校常务副校长黄爱平、纪委书记、副校长崔海辉、政务部主任郑国民等接待。

座谈会上，黄爱平代表学校对区领导来校调研指导表示感谢，她介绍了学校扎根钱塘区办学的发展历程、办学成果、人才培养、社会服务等方面情况。她说，在20余年的办学实践

中，学校一直坚持自主探索形成的“职业人”理念，重视学生全面发展和优质品质与技能培养。责任担当精神、大爱奉献精神和奋勇拼搏精神已成为学校培养出的“职业人”优势品质内涵，让育英学子更加主动和自信地适应社会、融入社会，参与社会建设。学校充分发挥民办院校体制机制优势，以党建引领事业发展，持续加强内涵建设，强化办学特色，全面提升人才培养质量，不断为区域经济社会发展做贡献。

马于惠听取汇报后表示，育英学院作为钱塘区内唯一一所民办高职院校，20余年的发展

(政务部)

共研中高职衔接 深化一体化育人 我校召开第十四届中高职教育衔接研讨会

5月26日，我校召开了第十四届中高职教育衔接研讨会。上级有关领导到会致辞，学校领导丁金昌、黄爱平、谢鑫、王敏、徐晓斌、崔海辉出席会议。全省与我校“中高职一体化”合作办学的28所中职学校的书记、校长、教学副校长、教务主任、合作专业负责人等应邀参会。我校各学院领导、中高职合作专业负责人及相关部门负责人等参加会议。会议围绕“探索中高职培养新模式新方法，推进中高职一体化人才培养改革”主题展开研讨。副校长、民航交通学院院长徐晓斌主持会议。

中国职业技术教育学会副会长、我校校长、二级教授丁金昌做本次会议的主旨报告《构建

中高职一体化贯通培养的难点堵点，相互支持、相互协同、相互赋能，不断探索中高职人才一体化培养的路径、不断优化中高职衔接的人才培养模式，携手并进，共同营造人人皆可成才、人人尽展其才的良好环境，让每个学生都有人生出彩的机会》。

信息技术学院院长严志嘉教授和杭州旅游职业学院副校长陈威民分别代表我校二级学院和合作中职学校发言。

会议进行了小组讨论。民航交通专业群、信息技术专业群、数字商贸专业群、智慧旅游专业群和创意设计专业群分别组织专题研讨并进行大会汇报交流。

(党群部 教务部)

我校团委获“2022年度 杭州市五四红旗团委”称号

近日，共青团杭州市委下发《关于确定2022年度杭州市五四红旗团委(团支部)、先进团委(团支部)、优秀共青团员、优秀共青团干部的决定》，对2022年度表现突出的先进典型进行表彰。我校团委荣获“2022年度杭州市五四红旗团委”荣誉称号。这是上级团委对我校共青团工作的肯定，也是我校立德树人的重要成果。

近年来，团委在校党委的正确领导下，以习

近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢记立德树人根本任务，充分发挥组织优势，坚持“三个有利于”，即有利于广大学生的健康成长、有利于校园文化的繁荣发展、有利于校园文明建设。团委将立足育英特色，坚持不断创新

(学部)

我校召开党建“双创”工作交流研讨会

5月9日下午，学校党建“双创”工作交流研讨会在十楼会议室召开。学校党委书记、副校长谢鑫、副书记、副校长王敏、党委委员、党群部主任王贤军出席，各党总支、直属支部书记、各教工、学生支部书记等党务干部参加会议。王贤军主持会议。

数字商贸学院党总支副书记、副院长姜蕾介绍党建工作经验。

民航交通学院教工党支部书记荣荣介绍

各党总支和党支部结合实际，在总结基础上，不断创造性开展工作。以“四融合”的工作要求，做好“三个加强”，实现“高质量党建引领高质量发展”的目标。

创新设计学院党总支书记张丹介绍“微设计”助力乡村振兴实践育人党建品牌建设经验。

(党群部)

育英大观

责任编辑：刘飞燕 翁方婷 实习编辑：胡林杰 相福晨 陆凯成

130余家企业携4000余岗位进校揽才 我校举行2023年实习就业招聘会

5月30日，2023年实习就业招聘会系列活动在浙江育英职业技术学院举办，130余家企业携4000余岗位进校揽才。

招聘会由浙江育英职业技术学院与杭州市就业管理服务中心、浙江省职业介绍服务中心指导中心、浙江省商务人力资源交流服务中心有限公司、杭州市萧山区人才管理服务中心共同主办，教务部、学务部、民航学院共同承办，各学院协办。

2023年杭州市大学生春季就业见习招聘会暨学校实习就业招聘会

此次招聘会为切实做好2021级学生的实习就业工作，搭建企业与毕业生双向选择对接平台，增强校企交流合作而举办。湖畔居、银泰百货、中国联通、纳德酒店集团、杭州之江饭店、华强方特(宁波)等133家优质企业为我校实习、就业岗位提供了涉及互联网、电子商务、通信、零售、酒店管理、设计等多个行业领域，超过400个岗位，近4000人的招聘信息。据统计，经过现场面试，达成初步意向的有412人。目前，各招聘企业正在和应聘学生进一步洽谈面试等。

杭州市师友计划“导师面对面”现场咨询活动

5月30日上午，学校联合杭州市就业管理中心，邀请了浙江金税机器人(集团)有限公司刘远军、杭州伊索科技有限公司陈蕾蕾、金华塔斯汀餐饮管理有限公司金华分公司城市经理梁环、杭州福缘文化艺术有限公司总经理刘如福、浙江财经大学胡哲、浙江机电职业技术学院朱蕾等6位杭州市创业导师在教学楼一楼书吧开展了“导师面对面”现场咨询活动。

活动共吸引60余名学生到场咨询，各位导



师为学生提供了个人简历制作、求职实习等方面

的指导，并为其职业生涯规划指点迷津。

杭州市大学生见习训练政策宣讲会

5月30日下午，学校特邀杭州市就业管理中心青年就业处处长赵逸斌在综合楼三楼报告厅开展杭州市大学生见习训练政策宣讲会，共110余名大二学生代表参加。

(学部)

学习贯彻党的二十大精神 推动职业教育高质量发展

省商业教育研究会六届二次 理事(扩大)会议在我校举行

5月16日，浙江省商业教育研究会六届二次理事(扩大)会议在浙江育英职业技术学院举行，研究会成员单位及各企业代表参加会议。

会议主题是“学习贯彻党的二十大精神，推动职业教育高质量发展”。

会议由浙江省商业教育研究会、浙江商业职业技术学院主办，浙江育英职业技术学院承办，华技术有限公司、浙江商业职业学院集团协办。

浙江省商业教育研究会常务副会长、浙江育英职业技术学院党委书记、副校长谢鑫致词，她代表学校对会议的召开表示祝贺，对研究会的信任表示感谢，对来自职业院校和企业的与会领导、专家和代表们表示欢迎和感谢。她指出，此次会议是把握党的二十大精神，深入学习贯彻习近平总书记关于职业教育的重要指示，落实立德树人根本任务，推动职业教育高质量发展的具体举措。

中国职业技术教育学会副会长、中国职教学会高职分会会长、浙江育英职业技术学院校长、二级教授丁金昌作主旨报告《学习贯彻党的二十大精神，推动职业教育高质量发展》。他从把握现代高等职业教育类型定位的特征、树立职业教育核心管理机制是衔接的重要保障、高职院校要牵头做好中高职一体化的顶层设计和引领发展、中职学校和高职院校统筹安排、分阶段实施好中高一体化人才的贯通培养。

会议进行了小组讨论。民航交通专业群、信息技术专业群、数字商贸专业群、智慧旅游专业群和创意设计专业群分别组织专题研讨并进行大会汇报交流。

(党群部)

色社会主义思想的世界观和方法论；深刻把握中国式现代化的重要特征和本质要求；深刻把握党的二十大的首要任务——加快构建新发展格局，着力推动高质量发展；深刻把握党的二十大战略支撑——实施科教兴国战略，强现代化人才支撑；深刻把握党的二十大的战略之基，激发全民族创新创造活力等七个方面，深入系统地解读了党的二十大精神。

中国职业技术教育学会副会长、中国职教学会高职分会会长、浙江育英职业技术学院校长、二级教授丁金昌作主旨报告《学习贯彻党的二十大精神，推动职业教育高质量发展》。他从把握现代高等职业教育类型定位的特征、树立职业教育核心管理机制是衔接的重要保障。高职院校要牵头做好中高职一体化的顶层设计和引领发展，中职学校和高职院校统筹安排，分阶段实施好中高一体化人才的贯通培养。

会议由浙江省商业教育研究会会长、浙江商业职业技术学院党委书记何瑶伟作会议总结。他表示，此次育英学院提供了非常好的条件，做了精心安排。

会议主题鲜明，围绕“深化产教融合、推进职业教育高质量发展”深入交流，内容很丰富，成果很丰硕，进一步壮大了研究会的阵容，进一步完善了制度，促成了更多合作。

浙江经济职业技术学院与浙江蓝天清水湾旅业集团签约。浙江工业职业技术学院与浙江蓝天清水湾旅业集团签约。浙江商业职业技术学院与浙江时代国际展览服务有限公司总经理陈莹作《产教融合促发展校企合作促共赢》企业交流。

浙江省商业教育研究会会长、浙江商业职业技术学院党委书记何瑶伟作会议总结。他表示，此次育英学院提供了非常好的条件，做了精心安排。

会议议定，深入学习贯彻习近平总书记关于职业教育的重要指示，落实立德树人根本任务，推动职业教育高质量发展。

会上举行了校企合作签约仪式。浙江经济职业技术学院与浙江蓝天清水湾旅业集团签约。

浙江工业职业技术学院与浙江蓝天清水湾旅业集团签约。浙江商业职业技术学院与浙江时代国际展览服务有限公司总经理陈莹作《产教融合促发展校企合作促共赢》企业交流。

浙江经济职业技术学院与浙江蓝天清水湾旅业集团签约。浙江商业职业技术学院与浙江时代国际展览服务有限公司总经理陈莹作《产教融合促发展校企合作促共赢》企业交流。

浙江经济职业技术学院与浙江蓝天清水湾旅业集团签约。浙江商业职业技术学院与浙江时代国际展览服务有限公司总经理陈莹作《产教融合